
 

 

 

 

 

 

 

Klasa: 602-04/21-08/_________________  

Urbroj: 2182/1-12/3-2-21-11-10 

Knin, 3. prosinac 2021. godine 

 

IZVJEŠĆE O  PROVEDBI INICIJALNE ANKETE ZA STUDENTE PRVE GODINE 

STRUČNIH I SPECIJALISTIČKOG STUDIJA NA VELEUČILIŠTU ''MARKO 

MARULIĆ'' U KNINU 

Inicijalna anketa za studente prve godine preddiplomskih stručnih studija i specijalističkog 

diplomskog stručnog studija „Veleučilišta Marko Marulić“ u Kninu provedena je temeljem 

anketnog upitnika u organizaciji Ureda za osiguravanje i unapređivanje kvalitete studiranja na 

Veleučilištu ''Marko Marulić'' u Kninu. Anketni upitnik ispunila su 44 studenta tijekom 

listopada i studenoga 2021. godine.  

Inicijalna anketa za studente prve godine 



MOTIVACIJA ZA STUDIRANJE NA VELEUČILIŠTU „MARKO MARULIĆ“ U KNINU 

  

a) Predstavnici Veleučilišta predstavili su Veleučilište u srednjoj školi   2 

b) Nacionalni informacijski sustav prijave na visoka učilišta (NISPVU)  2 

c) Iz tiska  0 

d) Putem radio-emisija  0 

e)  TV  0 

f) Internet 5 

g) Promocijski  materijali (letci, brošure)  0 

h) Putem informacija od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  0 

i) Preporuka prijatelja  15 

j) Preporuka roditelja  1 

k) Preporuka bivših studenata Veleučilišta „Marko Marulić“ u Kninu  6 

l) Preko društvenih mreža (Facebook, Instagram) 2 

m) Na smotri studija (napišite kojoj)__________ 0 

n) Znao/la sam otprije za Veleučilište „ Marko Marulić“ u Kninu 7 

Ostalo (navedite) : uglavnom je odgovor da žive u Kninu  40 



 

a) Troškovi studiranja su prihvatljivi  23 

b) Htio sam udovoljiti roditeljima  4 

c) Nagovorili su me prijatelji  5 

d) Nisam uspio upisati željeni studij pa sam upisao studij na Veleučilištu „Marko Marulić“ u Kninu 4 

e) Htio sam studirati poljoprivredu zbog prirode posla kojim se bavim  1 

f) Mislim da je ovdje lako studirati i završiti studij  11 

g) Lakše mi je studirati trogodišnji stručni studij na Veleučilištu, pa nastaviti studij na sveučilišnom studiju  10 
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5. Koliko ste od studija završili na prethodnom studiju 
(kojeg ste pohađali prije upisa na Veleučilište „Marko 

Marulić“ u Kninu)?

a) Završio sam 1. semestar

b) Završio sam prvu godinu studija

c) Završio sam drugu godinu studija

d) Ostalo: završili na drugom studiju
ili pokušali završit



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANALIZA ANKETE 

Provedbu Inicijalne ankete za studente prve godine preddiplomskih stručnih studija i 

specijalističkog diplomskog stručnog studija „Veleučilišta Marko Marulić“ u Kninu organizirao 

je Ured za osiguravanje i unapređivanje kvalitete studiranja na Veleučilištu ''Marko Marulić'' u 

100%

0%

8. Mislite li da ćete završiti studij u za to
predviđenom roku? 

DA

NE

17%

63%

20%

9. Nakon završenog preddiplomskog studija 

Potražit ću posao

Nastavit ću studij

Ne znam



Kninu u suradnji sa Studentskom referadom i nastavnicima koji drže predavanja na prvoj godini 

studija. Anketni upitnik ispunila su 44 studenta tijekom listopada i studenoga 2021. godine. Na 

pitanje kako su saznali za Veleučilište odgovaraju raznoliko. Relativno najveći broj ispitanika, 

njih 15 od 44 ispitana ili 34% za Veleučilište su saznali preko prijatelja. Oko 15% njih za 

Veleučilište je čulo od ranije, upisalo se prema preporuci bivših studenata ili je potrebne 

informacije saznalo na internetu. Manji broj studenata za Veleučilište je saznalo temeljem 

različitih promotivnih aktivnosti Veleučilišta. Za studij na kninskom veleučilištu odlučili su se 

također iz različitih motiva. Najviše njih (23/44 ili 52%) je to učinilo zbog prihvatljivih troškova 

studiranja te zbog toga što su mišljenja (25% njih) da je u Kninu lako studirati i završiti studij 

ili im je lakše studirati u Kninu (23%) zbog toga što procjenjuju da će postići bolje razultate 

ako započnu studirati na stručnom studiju. Ostali razlozi (nagovor prijatelja, ugađanje 

roditeljima, Knin kao drugi izbor studija, mogućnost studiranja poljoprivrede i sl.) su manje 

zastupljeni. Većina njih (80%) studij upisuje po prvi put, a od onih koji su ranije studirali većina 

ih je odustala u ranijim fazama studija. Svi odreda očekuju da će preddiplomskistudij završiti u 

za to predviđenom roku. Njih 63% namjerava nakon završenog preddiplomskog studija 

nastaviti studiranje na višim razinama. Tek 17% anketiranih namjerava se zaposliti nakon 

završenog preddiplomskog studija.  

Anketu obradio :                                                      

                                                                                               Nikola Blažević, mag. iur. 

                                                             Ured za osiguravanje i unapređivanje kvalitete studiranja  

                                                                         Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu 

 

Dostaviti: 

Odboru za osiguravanje kvalitete na razmatranje.  

 


